
 

Den Braven Sealants 
Techn ica l  da ta  shee t  

 Den Braven Sealants bv 
P.O. Box 194 
4900 AD Oosterhout 
The Netherlands 
Telephone: +31 (0) 162-491000 
Telefax:      +31 (0) 162-451217 
E-mail: info@denbraven.nl 
Homepage: www.denbraven.nl 

  

 

 1/2

Zwaluw Silicone Spray   
 

7.35
12-11-2004

-D- -GB- -NL- 
 
Produktumschreibung 
Zwaluw Smeer Spray ist ein universelles Gleit- 
Mittel auf Basis Silikonöl. 

 
Product description 
Zwaluw  Silicone Smeer Spray is a n universal 
lubricant based on silicon oil. 

 
Product beschrijving 
Zwaluw Silicone Spray is een universeel 
smeermiddel op basis van siliconen olie 
 

Einsatzbereiche 
Zum schmieren von aufeinander gleitende  
Materialien wie Holz, Metall und Kunststoff. 
Für Schiebeluke, Schubladen, Rollladen und 
Scharnieren. 
Für Kautschuk Profilen im Verglasung. 
Kabeldurchgange. 
Auch verwendbar als Trennmittel und als 
Cockpitspray in Automobilien. 
Zwaluw Silicone Spray macht matte Oberflachen 
wieder glänzend und ist Korrosionsgeschützt. 
 
Das Produkt ist einfach zu verarbeiten und hat 
hervorragende Gleiteigenschaften. 
Zwaluw Silicone Spray bildet eine dünne Schicht 
auf die Untergründe womit Friktionskräfte und 
Verschleiß der Materialien erheblich niedriger 
werden. 

Applications 
For lubrication of various materials that slide on 
top of each other like wood, metal and plastics. 
For sliding roofs, blinds and hinges. 
 
For rubber profiles in glazing systems. 
Cable transits. 
Also suitable as a release agent and as cockpit 
spray in cars. 
Zwaluw Silicone Spray makes matt surfaces shiny 
and is anti corrosive. 
 
The product is easy to apply and does have good 
lubrication properties. 
Zwaluw Silicone Spray generates a thin film onto 
the surfaces to be treated resulting in lower friction 
and wear of these materials. 

Toepassing 
Voor het smeren van allerlei over elkaar glijdende 
materialen zoals hout, metaal en kunststoffen. 
Voor schuifluiken , rolluiken en scharnieren. 
 
Voor rubber profielen in beglazingsconstructies. 
Voor stroef lopende kabeldoorvoeringen. 
Ook toepasbaar als anti aanhechtmiddel en als 
cockpit spray in auto’s. 
Zwaluw Silicone Spray maakt doffe ondergronden 
glanzend en gaat corrosie tegen. 
 
Het product is gemakkelijk aan te brengen en 
heeft een goed smerend vermogen. 
Zwaluw Silicone Spray vormt een dunne filmlaag 
op de behandelde ondergronden waardoor de 
wrijving en slijtage tussen de materialen  wordt 
verlaagd.  
 

Anwendungseinschränkungen 
Zwaluw Smeer Spray ist etwas statisch womit 
Staub in geringe Masse festgehalten wird.  
 
Oberflächen, die nachher gestrichen werden, nicht 
verschmutzen mit Zwaluw Silicone Spray. 

Limitations 
Because of the static character of Zwaluw Silicone 
Spray, dust can be attracted slightly. 
 
Do not contaminate surfaces that have to be 
painted later on. 
 

Beperkingen 
Door het iets statische karakter van  
Zwaluw Silicone Spray wordt stof in geringe mate 
vast gehouden.Oppervlakken die later nog 
geschilderd moeten worden, niet verontreinigen 
met Zwaluw Silicone Spray. 
 

Farbe 
Glasklar. 

Colour 
Water clear 

Kleur 
Waterblank 
 

Verpackung 
Aerosol Dose von 300 ml 

Packaging 
Aerosols of 300 ml.  

Verpakking 
Aërosol bus van 300 ml   
 

Sicherheit 
Ein Sicherheitsdatenblatt steht zur Verfügung. 

Safety 
Safety data sheets are available upon request 

Veiligheid 
Een product veiligheidsblad is beschikbaar. 
 

Garantie 
Den Braven Sealants garandiert, dass seine 
Produkte, innerhalb der Haltbarkeit, mit der 
Spezifikation konform sind.  
Wir haften entsprechend unsere Verkaufs-
bedingungen. 
Für Folgeschäden haftet Den Braven Sealants 
unter keinen Umständen. 

Warranty 
Den Braven Sealants warrants that the product 
complies, within its shelf life, to its specification.  
 
The liability shall in no case exceed the amount 
fixed in our Condition of Sale.  
In no event Den Braven Sealants is liable for any 
kind of incidental or consequential damages. 

Garantie 
Den Braven Sealants garandeert dat haar product, 
binnen de houdbaarheidstijd, in overeenstemming 
is met de specificaties.  
De aansprakelijkheid zal nooit meer bedragen dan 
hetgeen bepaald is in onze leveringsvoorwaarden. 
In geen geval is Den Braven Sealants 
aansprakelijk voor enigerlei gevolgschade. 
 

Haftung 
Unsere Informationsblätter sind die Ergebnisse 
von unseren Tests und Erfahrung und sind von 
algemeiner Art. Sie erhalten jedoch kein Haftung. 
Jeder Anwender ist verpflichtet, durch eigene 
Prüfungen sich zu überzeugen, ob das Material für 
die jeweilige Anwendung geeignet ist. 

Liability 
All supplied information is the result of our tests 
and experience and is of general nature. 
However they do not imply any liability. 
It is the responsibility of the user to verify by his 
own tests if the product is suitable for the 
application. 

Aansprakelijkheid 
De gegeven informatie is het resultaat van onze 
testen en ervaring en is van algemene aard. 
Zij houdt echter geen aansprakelijkheid in. 
Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker 
om door eigen testen vast te stellen of het product 
voor de toepassing geschikt is. 
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Zwaluw Silicone Spray    7.35
Grade: 12-11-2004

-D-   Typische Werte -GB-   Typical values -NL-   Typische waarden Dimension  

 
 
Allgemein General Algemeen    
      

 
 
Basis 

 
Basis 

 
Basis 

  Silikon Öl 
Silicone oil 

Siliconen olie 
 

Spritze Abstand zu Untergrund Applcation distance to substrate Spuit afstand tot ondergrond  cm 10 à 20 
 

Verwendungs Temperatur Application temperature Verwerkingstemperatuur  oC +5 / +35 
 

Temperatursbeständigkeit Temperature resistance Temperatuursbestendigheid 
 

 oC -30 / +120 

Frostbeständig während 
Transport bis -15oC 

Frost resistant during  
transport till tot –15oC 

Vorstbestendig tijdens  
transport tot –15oC 

  ja   
yes 
 ja 
 

Haltbarkeit zwischen 
+5oC und +25oC 

Shelf life between 
+5oC and +25oC 

Houdbaarheid tussen  
+5oC en +25oC 

 Monate 
months 

maanden 
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